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平成２７年度保護者アンケート（自由記述）
《確かな学力の育成》「夢」
○特にありません

《豊かな心の育成》「思いやり」
○子ども達、全体的に挨拶ができていないなと感じます。我が子にはずっと注

意してはいますが、見ていないところでできているかはわからないです。

○学校でも少しのけんかはいいと思います。小学校で、けんかをしたり、少々

の悪口を言い合うことで、社会に出た時、人の気持ちのわかる人になれると

も思います。横島小学校の雰囲気はとてもよいと思います。

○アンケート９番（いじめ・仲間外し）については、まだ経験した事も周りか

ら聞いた事もありません。

《たくましい心身の育成》「元気」
○夏休みのプール開放についてですが、して欲しいという声も多少はあったの

で、そこをもう少し考えて欲しいです。そういう事から、「体力づくり」の

アンケートの方では「できていない」に○をしました。ゲームはダメ、外で

遊ぶと大人は言いますが、子ども達の夏休みは他校に比べ、プールがないと

いうだけでゲームに走る子が増加していると思います。

○夏休みのプールがないのは残念です。

○いつもお世話になっております。

先生方の子ども達への御指導大変感謝しております。朝も早い時間から登校

時に一緒に歩いて下さったり、元気の良い子ども達を辛抱強く導いて下さり

親としては、ただただ頭の下がる思いです。今後ともよろしくお願いいたし

ます。 1
○学校での事は、まだわかりません。避難訓練では、“安全だ”と理解させる

のに大変でした。“家族がバラバラになる”、“どうしよう”、“一人ぼっちに

なる”と不安が心に残り、避難訓練当日まで、毎日のように説明しました。

《教育環境の整備と充実》
○「安心・安全メール」がとても便利です。横島小のホームページはとても充

実していて見るのが楽しみです。

《その他》
○いつもお世話になっております。卒業まで、あと３ケ月、よろしくお願いし

ます。

○授業参観時の保護者の私語とても気になります。なかには笑い声に子どもた

ちが反応してふり向く場面さえも。子どもには、授業中にしっかり話を聞く

様にと言われているかと思いますが・・・。保護者同士の関係もあり注意で

きないので、学校側から「ガムをかまない！！」「私語はしない！！」の呼

びかけをお願いします。

○学校が大好き、先生が大好きで毎日登校してくれるので、送り出す方もあり

がたく思っています。


